



Уклонист из Комсомольского района приговорён к штрафу в размере 100 тысяч рублей

Приговором Яльчикского районного суда 25-летний житель села Шерауты Комсомольского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы), и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Следствием и судом установлено, что 12 апреля 2004 года молодой человек был признан годным к военной службе. 28 октября 2009 года и 19 мая 2010 года он дважды получил под расписку повестки о необходимости явки в военный комиссариат на мероприятия, связанные с призывом на военную службу, но ни разу туда не являлся, не имея на это уважительных причин. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Батыревским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

22 Августа 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/646333>